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Ο κομουνιστής προλετάριους ονειρεύεται



Θανάσης Γεωργούλης

3
Στις 25 Απριλίου η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ, μετά από έρευνα
που έκανε σε προσφυγικές-μεταναστευτικές δομές, όπως στο
Ελληνικό, απαίτησε να  ληφθούν μέτρα (π.χ. μετακίνηση των
δομών, φύλαξη κ.λπ.), επειδή διαπιστώθηκε ότι τα νέα κορίτσια
και οι γυναίκες παραμένουν κλεισμένες στα αντίσκηνά τους, γιατί
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πέφτουν θύματα βιασμών και γενικά σεξουαλικής παρενόχλησης
όταν κυκλοφορούν μέσα στις δομές. (ΟΗΕ, 25-04-2017, Ελληνικό.)

Για μένα αυτό ήταν αναμενόμενο. Είχα γράψει πριν δύο-τρία
χρόνια ότι αυτοί οι άνθρωποι θα θέλουν να φάνε και να πηδήξουν
και θα αρχίσουν να το πράττουν όπως στο χωριό τους (θυμηθείτε
τη θέση της γυναίκας στο Ισλάμ), δια της βίας, και περιγράφω τις
συνέπειες. Έχουν ήδη αναφερθεί μερικά περιστατικά στον τοπικό
Τύπο, με θύματα ελληνόπουλα, τα οποία εγώ προσωπικά δεν
γνωρίζω αν αληθεύουν ή όχι. Εκείνο όμως που γνωρίζω ότι
αληθεύει είναι ότι αυτοί που κερδίζουν χρήμα, εκμεταλλευόμενοι
αυτή την οργανωμένη από την Τουρκία εισβολή, με διορισμούς
στη ΒΙΑΛ και τσεπώνοντας τα χιλιάρικα κάθε μήνα,
συμμετέχοντας σε ΜΚΟ και οι λεγόμενοι αλληλέγγυοι, αυτοί οι
άνθρωποι και τα συγγενικά ή κομματικά τους πρόσωπα, πάντα μα
πάντα κατηγορούν  τους άλλους «φασίστες» ότι συκοφαντούν
άδικα τα θύματα του ιμπεριαλισμού που εκείνοι βοηθούν.

Άλλωστε σήμερα, για να θεωρείσαι αριστερός, πρέπει να βοηθάς
κατά κανόνα τα θύματα του δυτικού ιμπεριαλισμού. Όχι
δολοφόνους, βιαστές και κλέφτες. Αυτούς, αν ξεμείνεις  από
θύματα, τους βαφτίζεις επίσης θύματα του ιμπεριαλισμού και
συνεχίζεις να κονομάς, να πηδάς και να το παίζεις αντιστασιακός
και αλληλέγγυος χωρίς τύψεις. Τί παραπάνω έκαναν στη
Γερμανική Κατοχή οι συνεργάτες του τότε εχθρού; Τίποτα! Εγώ
πάντως με τη μεταπολίτευση, όσο πιο πολύ χωνόταν στο δημόσιο
η Αριστερά τόσο λιγότερα την ψήφιζα, μέχρι την ολοκληρωτική
συντηρητικοποίηση και τον εκφασισμό της, λόγω της επαφής της
με την καρέκλα. Μα τι είναι τέλος πάντων ο ιμπεριαλισμός που
μας κοπανάνε όλοι οι δικαιοματιστές του Ελληνικού Δημοσίου;
Που όλο θέλουν, λες και τα φράγκα τα χέζουν οι γάιδαροι.

Οι αυτοκρατορίες αργοπέθαιναν την εποχή της βιομηχναικής
επανάστασης. Ο Μέγας Ναπολέων αυτοκράτορας, ο Σουλτάνος
αυτοκράτορας της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, κάποια Αυστρο-
Ουγγαρία. Πεθαμένα πράγματα δηλαδή. Έτσι φτάσαμε στον
εικοστό αιώνα, να ονομάζουμε ιμπεριαλιστή κάποιον σαν τον
Μπιλ Γκέιτς που έχει συσσωρεύσει τόσο πλούτο, έχει τόσες
σπιταρόνες, αεροπλάνα, μέχρι και ιδιωτικό νησί, που ζει σαν
αυτοκράτορας.
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Είναι δηλαδή τρόπος του λέγειν και πολύ απέχει από το να είσαι
μοναδικός άρχοντας και να έχεις λόγο ζωής και θανάτου πάνω σε
όλους τους υπηκόους σπθ από την Βιέννη έως το Ιράκ και την
Βόρειο Αφρική έως το Μαρόκο σαν τον Σουλτάνο, χωρίς κανέναν
έλεγχο ή δημοκρατική διαδικασία.

Βέβαια, όπως ο Μαρξ δεν ήταν μαρξιστής, το ίδιο και ο
αυτοκράτορας, emperor, δεν ήταν ιμπεριαλιστής. Μαρξιστές και
ιμπεριαλιστές είναι οπαδοί του Μαρξ και του αυτοκράτορα,
μιλώντας πάντα κυριολεκτικά και όχι συμβολικά, όπως το
παράδειγμα του Μπιλ Γκέιτς, που δεν μπορεί να σφάξει κανένα.

Ο Ερντογάν έχει συγκεντρώσει πια όλα τα χαρακτηριστικά του
αυτοκράτορα και ιδιαίτερα τον επεκτατισμό που έχει τόσο ανάγκη
το Ισλάμ. Ο Ερντογάν εκφράζει τους πόθους όλων των
ιμπεριαλιστών του Ισλάμ και δεν αστειεύεται καθόλου όταν λέει
ότι η μελλοντική πατρίδα του Ισλάμ θα είναι η Ευρώπη. Αυτός
είναι σήμερα ο μόνος αληθινά υπαρκτός ιμπεριαλισμός και
ιμπεριαλιστές είναι αυτοί που βοηθάνε στην επέκτασή του,
έμπρακτα.

Ο ισλαμικός ιμπεριαλιστικός επεκτατισμός έχει στήσει μια
τεράστια παγίδα, βασισμένη στον δυτικό ανθρωπισμό και τα
ανθρώπινα δικαιώματα, που απλά δεν ισχύουν για το Ισλάμ, το
Κοράνι και τον Ερντογάν και που όμως τα αναφέρει και τα
χρησιμοποιεί εναντίον μας με επιμονή να αρπάξει ό,τι μπορεί και
να επιτύχει τη Νέα Άλωση.

Ο αυτοκράτορας γνωρίζει ότι η Αριστερά έχει συντηρικοποιηθεί.
Αυτό που έχει μείνει είναι οι αυταπάτες της αόματης, μετα-
αριστεράς κάτω από τα πόδια της οποίας περνάει τον στρατό του,
νομίζοντας ότι όλοι έχουμε στραβομάρα, σαν τον Πολύφημο.
Αντιμετωπίστε τις προκαταλήψεις σας. Μην προβάλετε
ανύπαρκτα πράγματα πάνω στην πραγματικότητα με τη βοήθεια
απολιθωμένων θεωριών που σας κάνουν να βλέπετε άλλα αντί
άλλων. Εδώ ο κόσμος καίγεται και οι «κουμουνιστές»
προλετάριους ονειρεύονται.

Οι άτακτοι που έκαναν το μεγαλύτερο κακό  στους Έλληνες της
Σμύρνης είναι  εδώ, έτοιμοι να ξαμοληθούν στους δρόμους όταν
τους δοθεί το σύνθημα και τα όπλα. Τους τα ετοιμάζει ο Ερντογάν.
Μαντρώστε τους πριν είναι πολύ αργά. Πείτε όχι στον
επεκτατισμό του Ισλαμικού Ιμπεριαλισμού.
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2 σχόλια Ταξινόμηση κατά: 

Ioannis Kefalas
ευγε!πολυ σωστα τα λετε.
Μου αρέσει! · Απάντηση · 1 χρόνο

Vasilis Atsalis
Φιλε εστω και καθυστερημενα σου λεω ενα τεραστιο ΕΥΓΕ!!!!!!!!!!!!
Μου αρέσει! · Απάντηση · 1 χρόνο
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